



RETIFICAÇÃO Nº 02- EDITAL Nº 25/2020

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Lato Sensu* em ENSINO DE GEOGRAFIA da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 25/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item

10. DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Publicação do edital	31/01/2020
Período de inscrição por remessa postal (SEDEX)	03/02/2020 a 21/02/2020.
Período de inscrições na forma presencial	03/02/2020 a 28/02/2020.
Publicação do resultado da análise das inscrições	02/03/2020
Período de interposição de recurso contra indeferimento das inscrições	03/03 e 04/03
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra indeferimento das inscrições	05/03/2020
Publicação da comissão julgadora	02/03/2020
Publicação das comissões de heteroidentificação	02/03/2020
Etapa Seletiva: Avaliação de Currículo Lattes	12/03/2020
Divulgação do resultado da etapa seletiva	16/03/2020
Período de interposição de recurso contra resultado da etapa seletiva	17 e 18/03/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra resultado da etapa seletiva	20/03/2020
Divulgação do cronograma de entrevistas de heteroidentificação	20/03/2020
Divulgação do resultado final	20/03/2020
Matrícula das Vagas para Concorrência Geral *	27 e 27/03; 30 e 31/03; 01 a 03/04
Matrícula das Vagas para pretos, pardos e indígenas e Vagas para pessoas com deficiência **	27 e 27/03; 30 e 31/03; 01 a 03/04
Realização das entrevistas e divulgação do resultado de heteroidentificação	27 e 27/03; 30 e 31/03; 01 a 03/04
Divulgação do resultado dos recursos interpostos contra resultado da heteroidentificação	08/04/2020
Início do semestre acadêmico 2020.01	13/04/2020
Retirada dos documentos apresentados para cumprimento das etapas	14/05/2020

Leia-se:

Publicação do edital	31/01/2020
Período de inscrição por remessa postal (SEDEX)	03/02/2020 a 13/03/2020
Período de inscrições na forma presencial	03/02/2020 a 20/03/2020.
Publicação do resultado da análise das inscrições	23/03/2020
Período de interposição de recurso contra indeferimento das inscrições	24 e 25/03
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra indeferimento das inscrições	26/03/2020
Publicação da comissão julgadora	02/03/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Publicação das comissões de heteroidentificação	02/03/2020
Etapa Seletiva: Avaliação de Currículo Lattes	31/03/2020
Divulgação do resultado da etapa seletiva	03/04/2020
Período de interposição de recurso contra resultado da etapa seletiva	06 e 07/04/2020
Publicação do resultado da análise dos recursos interpostos contra resultado da etapa seletiva	08/04/2020
Divulgação do cronograma de entrevistas de heteroidentificação	08/04/2020
Divulgação do resultado final	08/04/2020
Matrícula das Vagas para Concorrência Geral *	13 a 17/04
Matrícula das Vagas para pretos, pardos e indígenas e Vagas para pessoas com deficiência **	13 a 17/04
Realização das entrevistas e divulgação do resultado de heteroidentificação	13 a 17/04
Divulgação do resultado dos recursos interpostos contra resultado da heteroidentificação	22/04/2020
Início do semestre acadêmico 2020.01	15/05/2020
Retirada dos documentos apresentados para cumprimento das etapas	14/06/2020

Diamantina, 28 de fevereiro de 2020

Prof Claudio Marinho

*Coordenador(a) da Especialização em Geografia
/UFVJM*